



## Erdei ÉLŐHELY-REKONSTRUKCIÓK

Vas megye védett  
természeti területein



Ritka növényeinket kerítések létesítésével védjük meg a vadak rágásától.

Újjáépítettük Madárvédelmi Mintatelepünket a kőszegi Chernel-kertben.

Erdei vízállásokat létesítettünk az Őrség időszakos vízfolyásaira alapozva a kétéltűek, madarak, emlősök védelme érdekében.

Tanösvényeket építettünk, melyek közül az Élet a kaszáló gyümölcsösben című 2014-ben az Év Ökoturisztikai Létesítménye címet.

A munkánkról itt további érdekességeket is megtudhat:

[www.eloerdo.hu](http://www.eloerdo.hu)



### Kép és szöveg:

Dr. Németh Csaba, Vasuta Gábor

Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság  
9941 Őriszentpéter, Siskaszer 26/A.



## KEDVES OLVASÓ!

Köszönjük érdeklődését az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság és a Szombathelyi Erdészeti Zrt. közös munkájának eredményei iránt.

Vállalt feladatunk, hogy javítsunk az erdők állapotán, hogy pótoljuk az erdők működéséhez szükséges, hiányzó alkotórészeket.



Tőzegmohás lápjaink megőrzése céljából töltéseket állítottunk helyre, vízpótló kutakat és lápok kialakulására alkalmas mélyedéseket készítettünk.

Pótoltuk az erdeink egy részéből hiányzó holt faanyagot amely a természetes erdők egyik legfontosabb összetevője, az erdei rovarok többségének létszükséglete



A Nádasdi-fennsík egykori láperdeinek helyreállítása érdekében lezártuk a vízgyűjtő árkokat, vízállásokat, humuszmentes talajfelszíneket létesítettünk.



A természet alkotásaiban bővelkedő, egészségesebbé váló erdők jobban fogják szolgálni a bennük kirándulók, kikapcsolódást, felüdülést keresők testi és lelki egészségének megőrzését is. Ez a fő célja együttműködésünknek.

**Kérjük, ismerkedjen meg fejlesztéseinkkel, erdeink sokszínűségével!**



Helyenként megritkult fajokot ültettünk erdeinkbe a hozzájuk kötődő rovarvilág védelme érdekében.

Erdei vöröshangyák bolyait kerítettük be a vaddisznó elleni védelem céljából.

Kék galambok, macskabaglyok és denevérek számára helyeztünk ki mesterséges fészekodúkat.